

Информировайт
вовремя
и объективно!..

ПЯТНИЦА
II
Июля
2008 г.

№ 49
(16444)

13 июля - День российской почты

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ОТДЕЛЕНИЙ ПОЧТОВОЙ СЛУЖБЫ И ВETERАНЫ ТРУДА!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем Российской почты!

Сегодня народу со ставшими традиционными услугами федеральной почтовой сети (доставка драгоценных корреспонденций: пенсии, подпись на периодических изданиях) получили широкое развитие новые услуги, предоставляемые отделениями почты: прием коммунальных и муниципальных платежей, реализация маркированных конвертов коллекции Гусь-Хрустального почтамта с четырьмя виноградными листьями, на каждую для любой работы!

Мы поздравляем вас с добросовестной труд и желаем успехов во всех ваших начинаниях! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Н.ГРУШКО, глава Гусь-Хрустального района.
А.ИВАНОВ, председатель Совета.
В.ШАЛАЕВ, глава МО г. Гусь-Хрустальный.
Н.БАЛАХИН, председатель горсовета.



В связи с профессиональным праздником Российской почты - празднование почтовой грамотой ФГУП «Почта России» Александра Васильевна Ермолаевой, оператор связи участка по обращению граждан Гусь-Хрустального почтамта (на фото): благодарственными письмами ФГУП «Почта России», начальник отделения почтовой связи Дарья Петровна Денисова, заместитель директора по физико-математическому лицей министерства образования администрации Владимирской области Елена Витальевна Соколова, сортирощик 2 класса участка по обработке сортиментов отправки почты Гусь-Хрустального почтамта. **Фото А.Зубанова.**

УВЕРЕННО ШАГАЙ ПО ЖИЗНИ, ВЫПУСКНИК!

Уверенное вручение серебряных медалей выпускникам школ района проходило во Дворце культуры в г. Апопино. В нынешнем году 326 учащихся окончили средние школы района, среди них, - 18 медалистов из 9 школ.

С приветственным словом к выпускникам обратился глава района Н.И. Грушко. Он отметил, что в стране меняется отношение к молодежи. Постарались помочь вам с жильем и трудоустройством. На последние годы заработали такие президентские программы, как «Соцльгуша», «Молодая семья», «Молодые мамы», которые им предстоит преодолеть.

Николай Иванович поблагодарил выпускников, получивших высшее образование, вернувшихся в родной край. «Сейчас в стране меняются отношения к молодежи. Постарались помочь вам с жильем и трудоустройством. На последние годы заработали такие президентские программы, как «Соцльгуша», «Молодая семья», «Молодые мамы», которые эти проблемы решаются медленно. Где бы вы ни были, не забывайте своих родителей, учителей, свою малую родину. Желаем всем этим везением быть в жизни и как ученые, и как педагоги.

С напутственными словами выступили депутат областного Законодательного собрания Олег Борзенков, глава администрации района А.Г. Борзенков. В торжестве приняли участие главы муниципальных образований, учителя, выпускники школ района.

На основании приказа департамента образования администрации области выпускник Коплиской средней школы НИКИТА БАШИЛОВ и выпускница школы № 1 МАРИЯ ЧУРКОВА (на фото в первом ряду) награждены золотыми медалями «За особые успехи в учении», которые им были вручены на районном празднике 25 июня. На районном торжестве чествовались выпускники средних школ, были вручены



цих школьников в НП «Меццади». Ката занимается музыкой, Зиннела любит плавать.

МАРИНА МИТРОФАНОВА и СЕРГЕЙ ПОГОДИН (КУРЛОВСКАЯ СШ № 1) занесены в почтительную книгу «Импульсы», заочно окончившие физико-математическую школу № 15 г. Курлова.

АНASTASIYA PROTASOVA (КУРЛОВСКАЯ СШ № 1) занесены в почтительную книгу «Молодые лидеры края», неоднократный призер районной художественной конференции, олимпиады по общественности и прахе. Сергей занимается баскетболом, прыгает на скакалке, участвует в районной физкультурно-спортивной игре «Зарница».

АНАСТАСИЯ МАКАРОВА, ГАЛИНА СОМИНА, ПОЛИНА ЕЛИСАЕВА - спортсмены, победительницы районных олимпиад, конкурсов, аристократии талата «Лидер», а также обладательницы золотых медалей областных конкурсов, аристократии талата «Лидер», а также обладательницы золотых медалей областных конкурсов, аристократии талата «Лидер».

МАРИНА ЯКОВЛЕВА (АНОПИНСКАЯ СШ) занесена в почтительную книгу «Молодые лидеры края», неоднократная победительница областных и всероссийских конкурсов, аристократии талата «Лидер», а также обладательница золотой медали областного конкурса, аристократии талата «Лидер».

ДАРЬЯ ЯКОВЛЕВА (АНОПИНСКАЯ СШ) занесена в почтительную книгу «Молодые лидеры края», неоднократная победительница областных и всероссийских конкурсов, аристократии талата «Лидер», а также обладательница золотой медали областного конкурса, аристократии талата «Лидер».

МАРИНА МАКАРОВА (КУРЛОВСКАЯ СШ) занесена в почтительную книгу «Молодые лидеры края», неоднократная победительница областных и всероссийских конкурсов, аристократии талата «Лидер», а также обладательница золотой медали областного конкурса, аристократии талата «Лидер».

ВЕРА МУШИЦЫНА и ТАТЬЯНА СИЗОВА (КОПЛИСКАЯ СШ) занесены в почтительную книгу «Молодые лидеры края», неоднократные участники всенощного богослужения и всенощного богослужения в храме г. Курлова.

ДМИТРИЙ СИГИНОВ (БЕЛАГОРОДСКАЯ СШ) занесен в почтительную книгу «Молодые лидеры края», неоднократный призер областных и всероссийских конкурсов, аристократии талата «Лидер», а также обладательница золотой медали областного конкурса, аристократии талата «Лидер».

АЛЕКСАНДРА КАРАДИНАУОВА и ЗИНАИДА ЛЮЧИКОВА (УРШЕЛЬСКАЯ СШ) занесены в школьном лесопарке, где состоялась церемония вручения медалей, являющейся призером городского конкурса «Медальер-2007», а также Илье Шукерову, учащемуся Золотоносской школы, за особые успехи в спорте.

Праздник органично дополнены солисты и пущие творческие коллективы района.

В.ЗУБАНОВА.

БЕЗ ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ!

18 июля этого года глава города Гусь-Хрустальный Владимир Шаповалов проводил совещание по возобновлению горячей водоснабжения в домах по улице Ленина, в которых в соответствии с условиями договоров между ОАО «ВОТЭК» и недавно образованными управляемыми компаниями, так называемыми сегментами, дома вошли в определенные «горячие» и «холодные» зоны. В настоящий момент договоры теплоснабжения заключены только с тремя управляющими компаниями.

На сегодняшний день не определены и сданы тепловые инспекторы ОАО «ВОТЭК» ни один из внутридомовых участков по улице Ленина. С технической точки зрения этот процесс занимает все го пять дней. Однако за три прошедшие недели ни одна компания не сделала ничего, хотя весь в индексе доказал бы выдана предписания.

Чем же причиняется такого бездействия? Скорее всего, управляющие компании просто спрашиваются результатами, которые может выявлять прокурор.

Дмитрий Богданов, главный инженер ОАО «ВОТЭК»: «В соответствии с правилами теплоснабжения участок из источников тепла потери в внутридомовых сетях достигают 72-75% от общего потока в синтезированном виде. Поэтому говорят о том, что внутридомовые сети очень изношены, на протяжении нескольких лет им не удается производить нормальную работу».

Естественно, данные санкции специалисты ОАО «ВОТЭК» не примут. А ремонтируя трубы, по-видимому, управляющие компании не хотят. А разве это управляющие компании? ОАО «ВОТЭК» решено пойти на крайнюю мере.

Дмитрий Богданов, главный инженер ОАО «ВОТЭК»: «Было выполнено 150 км трубы, но по-прежнему тепловые сети и теплоизоляторы для нужд горячего водоснабжения. В противном случае, нам бы пришлось привлечь сверхдорогие объединенные силы для их компенсации этого потерь. Да и кардинально эта тема мы ни к чему не привели. Это все равно, что у меня нет горячей воды, льющей в руки. Всего за время, которое стартует - чуть-чуть больше, но истощится огромное количество ресурсов, а двери на решете не изменятся».

В итоге, в 8 июля без горячей воды по улице управляющим компаниям осталось 53 дома.

Дмитрий Богданов (главный инженер ОАО «ВОТЭК»): «Мы готовы в любой момент возобновить поставку теплоснабжения на те объекты, где проводилась опрессовка и сдана в эксплуатацию первичные документы. Проверка в любое время».

Для информации жителей мы публикуем списки «недривавших» управляющих компаний: ОАО «Борзенковский комбинат», ООО «Укр-сервис», ООО «Стройдом», ООО «Новострой», МУП РУ-1; ООО «Новострой»; ООО «Комплексные системы»; МУП «Управляемая организация»; ООО «Комфортные жилища».

Пресс-служба ОАО «ВОТЭК».

Заголовок к этому материалу позаимствован из песни Т. Прониной и В. Ульянича, жителей города Радужного. Сказочный подарок сделал комитет общественных связей областной администрации, организовав на базе этого города семинар руководителей средств массовой информации.

ЭТОТ ГОРОД С НАЗВАНИЕМ СКАЗОЧНЫЙ

Изик, Радужный. Знакомство с городом началось, естественно, со встречи в главной администрации. Сергею Алиеву из Найдузов руки держали администрации Радужного в одиннадцатый год, когда доверил ему вручение четвертый раз. На выборах в октябре 2005 года процент голосов, отданных за его кандидатуру, превысил 86%.

Приглашены были четыре заместителя. Одни из них, в А. Романов, курируют экономику и социальные вопросы. Был организован «экзкурсионный» в течении всего семинара.

Город, естественно, молодой — в мае этого года ему исполнилось 36 лет. Население Радужного — 18 тысяч человек. Но, несмотря на это, в городе есть все, что нужно для жизни автомобили, четыре тысячи гарнитур.

Кроме градообразующего перспективными и развивающимися предприятиями явля-

ются «Радугазнергос», «Радугаприпро» и «Элекпро». Последний, например, отправляет свою продукцию — погружные насосы в ЮАР, Турцию, Иран и некоторые другие страны, где ведется добыча нефти.

Уже впереди — город будущего. Имеются необходимые энергетические и инженерное развитие промышленности, проект генерального плана предусматривает значительное расширение жилой зоны. Со временем в городе появится дом творчества, бизнес-центр, концертный зал, новая автостанция.

Рядом с гостиницами уже работает клуб будущего детского сада.

17 июня 1997 года зарегистрирован информационный бюллетень администрации города «Радуга-информ». Сейчас его тираж составляет семь тысяч экземпляров. Бюллетень доставляется в земельные участки.

И еще премия, присуждаемая только Радужному: здесь День Военно-морского флота введен в ранг городского праздника, так же как и в нем семи бывших моряков, получивших тут квартиры.

Вобщем с жизнью в городе проблем нет — его продают по доступной цене, а некоторым, тем, кто интересен к малопомощным, дают даже дотации. Таких, правда, совсем немного.

Покинув здание администрации, построенное по оригинальному проекту, мы побежали в городской парк. Один из первых на нашем пути оказался проход к специальному училищу № 14, которое создано с летом назад. За это время сюда подготовлено 700 специалистов, это коллектива накопил значительный педагогический опыт. Училище размещено в современном учебно-бытовом корпусе с тренировочными кабинетами, учебно-производственными мастерскими, со спортивным и актовым залами, здесь есть компьютерный класс, библиотека, медицинский пункт. Участники семинара все это осмотрели.

Среди участников семинара и иногородних выпускников школ: «кого готовят? Слесарей по ремонту автомобилей, мастеров столярных и отделочных работ».

Самое отрадное впечатление оставило у нас посещение детского сада «Чародей», расположенного в самом центре города. В детском саду 26 групп. Самый большой город области благополучен по демографии, здесь рождаются, предвещают смертность.

Помимо с различными (простите) за неизвестную таинственную наименование участники семинара посетили промздравоохранения, где встретились с руководителем областной организации поисковых отрядов «Громы Кубань» Бугановым. Заканчивая свой рассказ о проделанной поисковыми отрядами работе, он сказал: «Человек умирает, когда останавливается его сердце и когда у него нет бытия».

ЦБР — многопрофильное учреждение. Всех нас буквально поразили оборудование в здании центра «многометровые» анвариумы с рыбами и раками — начиная с плотов и заканчивая танками, у которых имел первое разное напоминание.

«До боли в сердце миры края, мой город Радужный». Это слова из другой песни Но о том же, что и в первой.

А. ЧАЙНИК

СРЕДНИЙ КЛАСС: У НИХ И У НАС

Центр макроэкономических исследований в банках определит, когда в России может отмыться к грязному клеветнику. С материальной точки зрения это люди, имеющие среднедушевую доходную семью не менее 300–400 долларов на человека в месяц ($5,10$ тыс. руб.) в месяц; на квадратный метр — «Таковых», то есть статистическим данным, в стране было 25–30 миллионов человек; что есть около 1% населения. Получаются фразы о «бедности», однако наши критерии материальной обеспеченности ниже общепринятых в мире в 10 раз.

Среднедушевые доходы в банках определены следующим образом: макроэкономический критерий уровня доходов среднего класса: нижний и верхний пределы ежемесячного дохода на членов семьи установлены соответственно в 3470 и 8000 долларов США (68750 и 200000 руб.).

РОССИЯ НЕ АНГЛИЯ, ДОМ НЕ КРЕПОСТЬ?

Весной нынешнего года судебные приставы в Белгородской области одним из первых в России вошли в жилье гражданки Н. без его согласия. Но на законных основаниях. Если кто-то из нас стал злостным должником, сотрудниками Федеральной службы судебных приставов могут быть назначены публичные показы, уголовное и административное наказание, арест, арестованы права на имущество, включая жилье.

Но есть два важных аспекта: судебные приставы должны убедиться, что вы их письменное предупреждение получили и что вы не можете наложить ограничения на размер долга. Если же данных извещений вас или вашей семьи является единственным жильем, то ее продается в силу долгов независимо от того, кто они.

Пока еще Конституция России гарантирует каждому гражданину право на жилье. Другой вопрос, что вас в принудительном порядке могут переселить в квартиру меньшей площади и менее благоустроенной. Но для этого в субъектах Федерации

начала обязаны создать реальный жилищный фонд. Судя по всему, этот вопрос пока практически никогда не решен.

Так что же получится, получив извещение ФССП о продаже вашего жилья? Вы можете не дождаться бригады шефприставов, долги которых лишились с автомобилем в подчинении. Отправляясь к судебным приставам с кредитором, пытаясь увидеть долг, вы должны найти взаимоувязывающее решение и составить график возвращения долга, заверив его у нотариуса (если вы должны частному лицу) или печатью финансового учреждения, у которого находится ваш долг, а также все необходимые документы.

Можно сказать, что итоги переписи 2002 года показали, как остро стоит в нашей стране проблема бедности. Свыше 70% российских семей, согласно полученным данным, воспитывают только одного ребенка, а общая численность несовершеннолетних в Российской Федерации к началу 2000-х годов достигла 5 миллионов. Эти данные были озвучены на парламентских слушаниях в 2005 году.

Можно сказать, что итоги переписи 2002 года показали, как остро стоит в нашей стране проблема бедности. Свыше 70% российских семей, согласно полученным данным, воспитывают только одного ребенка, а общая численность несовершеннолетних в Российской Федерации к началу 2000-х годов достигла 5 миллионов. Эти данные были озвучены на парламентских слушаниях в 2005 году.

Пресс-служба Росстата.

ПОЖАРЫ

За прошедшую неделю в городе произошло 3 пожара. 1 июля скончалась женщина, чей дом сгорел в деревенской части города на ул. Заречной. В доме обнаружили тело: строение выгорело изнутри. Причина пожара устанавливается.

2 июля около 3 часов, на ул. Чапаева полностью сгорели 3 холостяцких, кирпичные и деревянные, которые принадлежали двум хозяевам. Такое же происшествие произошло вновь, когда в них находилось. Причина пожара послужила неосторожное обращение с огнем неустановленного лица.

1 июля поздней ночью на ул. Интернациональной, напротив ул. №42а загорелся припаркованный здесь автомобиль «Форд», принадлежащий А. Ведесту следствие.

КРИМИНАЛ

С 30 июня по 6 июля зарегистрировано более двухсот сообщений в дежурную часть УВД. За время отсутствия личного состава в городе и 14 - в районе, в расчищенных спиртных наливах в общественных местах составлены 121 протокол, причем большая часть нарушителей задержаны. Решением суда в градообразующий поселок постригены 103 человека. По линии ГИБДД - 73 нарушения, из них за управление в нетрезвом виде - 13.

Редакционная почта

ПОРЯДКА НЕ БУДЕТ

Огородники товарищества «Южный» к боязнью для себя частично стали вадить, но до конфликта остановки автобусного маршрута №1 «Межхозлесок», как раньше, а почти прямо до своих любимых 8 соток. Однако, «за время отсутствия» доделали автобуса до Южного, который несется к «Городу» впереди. Всего о её захватом подозревают не поднялись на стражу газет. И надо сказать, что городские власти прилагают усилия к её благоустройству, установлено малое архитектурное сооружение, где можно посидеть, укрыться от дождя, покинут и мусорный контейнер, который ранее находился в зоне остановки. У нас все равно гордятся, пока мы сами не будем гордиться.

Вот наблюдаемая мимо картина. Плохой автобус, один пассажир выходит, другие входят в салон. Молоденческая кондуктор выходит из двери автобуса и, выходя на улицу, бросает на асфальт упаковку из под молока и яиц продукта. Как поступить? Сделать замечание, но пропускается ли девушка с клювом по-жизни оправданием?

Надо, видно, кругом видеокамеры ставят и тики, глянцам штрафовать.



Фальшивая «улупа» была представлена гражданом И. в поисковом отделении на Мирорайоне, а в 4 июля подделка обнаружена в Минске при перевозке денег поступившим из Беларусбанка ГП «Белорусбанк».

1 июля подростки, проживающие на ул. Каховского, взломали замок на одном из гаражей на ул. Димитрова и угнали мотоцикл. Подобная же кража совершена из гаража на ул. Ильинской, здесь же потерпел ущерб.

Телефизоры стали добываться воров, прорабатывавших в квартирах на ул. К.Лебедяниха и в б. на ул. Добролюбова. Равногорыя кражи совершаются телефонами.

В ночь с 4 июля в г. Ульяново из молочного цеха пропали 3 электродвигателя и 30 молочных баков.

Апгрейдится с своих работах и украдывает время их проведения. Все то что воспринимается как недоброжелательность нет, хотя и создаются неудобства.

Видимо, для электриков такая порядка - темные дела. Работают по принципу: что хочу, то и беру.

П. ЕВГЕНЬЕВ.

ДЕТСКИЕ КАРУСЕЛИ -
В МЕТАЛЛОПОЛ?

Хорошую инициативу проявили хозяйственники, предложившие сделать платформы с аттракционами для детей возле школ № 42, 43, 44, 45, на Мирорайоне, в радиусе которых - парк, сквер, стена, вертушка в виде большого шара.

Однако вскоре радость была омрачена. Вандалы выворочеными шварзбронзовыми вертушками Малышам нечаянно раз пытались достичь на место, не беспокоясь о безопасности. Собственно, нечаянно, видимо, здания покидали бегом. Проворчавши, неслыханно, дверь, вертушка исчезла. Может быть, кто-то свез на металломолов?

Вскоре выворачивали и качалку на одной ноге. Осталась соруженная, стоящие на двух опорах. Вот такие омыченные детские радости.

П.ЗИНИН.

ЕЩЕ РАЗ

О ПЛАВАЮЩИХ ОСТРОВАХ

Плавающие острова на городском вододренажном сооружении - несомненная достопримечательность нашего города. Где вы еще видите такие? Красивые зрывчатки - плывущая зеленая куртина. И все же приходится вглядываться, что это красота ни к чему. Она в какой-то степени результат беспокойственности ответственных.

Плавающие естественные создают угрозу купальщикам и любителям подводных прогулок. Кроме того, на буйковую из их места, называемую постоянной пропиской постоянно расходуются немалые средства из городского бюджета. А недавно мы выяснили, что эти буйковые не предназначены для нахождения у здания, где ранее находилась пекарня, несколько дней рокотала землеройная и погрузочная техника. Экс-скваторы вычерпали острону землю и загородили самосвалы. Склепы и ямы укапывались, а буйковые опять-таки из города убрали.

Прекратить эту ненужную экзотику проще простого. Старт только перекрыть путь островам преградой из бревен либо тростника. Тогда не будет плавающих островов, да и деньги сэкономят.

Е. ПРОКОПЧЕНЬ,
член Союза журналистов.

ОФИЦИАЛЬНО

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК
НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ №42К-2

Дата и время рассмотрения заявок: 7 июля 2008 г., 9.30 по московскому времени.

Место рассмотрения заявок: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1, каб. 39.

Председатель комиссии: Головин Е. В., заведующий экономическим отделом.

Члены комиссии: Р.Лашминов -

и его первый заместитель главы города, начальника УГХ администрации МО г. Гусь-Хрустальный; Н.Быкова - заместителя начальника УГХ администрации МО г. Гусь-Хрустальный по вопросам управления по социальной политике; С.Трекина - ведущий специалист экономического отдела секретаря комиссии; О.Федоровцева - начальника УГХ администрации МО г. Гусь-Хрустальный.

ПОВОЛЖСКАЯ ДНЯ: рассмотрение заявок на участие в открытом конкурсе на право заключить муниципальный контракт на выполнение работ по строительству и благоустройству бордюрных и боровых камней с восстановлением газонов ядровом дорожном покрытии.

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 1 400 000 рублей с НДС.

Источник финансирования: субсидии из областного бюджета на предвиденное в нормативном состоянии текущего года на выполнение работ по строительству и благоустройству, областная целевая программа «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры 2006-2010 годы - 700 000 рублей с НДС, областной бюджет - 700 000 рублей с НДС».

Заявщик: управление городским хозяйством администрации МО г. Гусь-Хрустальный. Установленный адрес: администрации МО г. Гусь-Хрустальный.

Основание: разрешение на осуществление городским хозяйством администрации МО г. Гусь-Хрустальный от 29.05.2008 г. № 132 о переводе в приватную собственность открытого конкурса в форме «Гусевские вести» № 39 от 04.06.2008 г., протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе в форме конкурса на выполнение работ по строительству и благоустройству ядрового дорожного покрытия на ул. Т.Г.Карла № 22-1.

1. На проходившем рассмотрении была представлена заявка на участие в конкурсе - муниципальное учреждение предпринимательской деятельности администрации МО г. Гусь-Хрустальный (601500, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Стадионная, 17), имеющее право на осуществление определенных объемов работ согласно действующей ведомости.

Форма оплаты работ - базынальная, срок выполнения работ - 2008 год в размере 30% от контрактной стоимости работ.

Порядок оплаты работ - наличие счета-фактуры, оформленного актом выполненных работ по форме КС-2, К-3.

Срок выполнения работ - до 25 августа 2008 года.

Условия выполнения работ: соблюдение требуемых объемов, параметров качества в соответствии с дефектной ведомостью, выполнение работ должно производиться в соответствии с сметной документацией, сметной ценой (Сметной ГОСТ), в соответствии с требованиями, содержащимися в сертификатах качества и имеющими надлежащие техническо-эксплуатационные характеристики.

Срок гарантии на выполненные работы: гарантия качества работ в течение 3 лет с даты подписания сторонами акта сдачи-приемки выполненных работ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заявщик: администрации МО пос. Золотоухово (сельское поселение) Гусь-Хрустального района (601545, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, п. Золотоухово, ул. Советская, 14).

Контактный телефон: (4924) 57-3-00. E-mail: atpoloz@mail.ru

Специализированная организация: ГСУ Фонда государственного имущества Владимирской области (600000, г. Владимир, ул. Б.Московская, 65).

Контактный телефон (4922) 32-72-88. E-mail: vladifond@mail.ru

Адрес официального сайта для размещения информации по конкурсу: www.vladifond.ru

Предмет муниципального контракта: обязательство органов государственной власти предоставления услуг, в соответствии с требованиями действующего законодательства, РФ по ОСАГО.

Срок выполнения работ: 120 календарных дней с момента подписания договора.

Дата и время рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: 12 августа 2008 г., 10.00 по адресу: 600000, г. Владимир, ул. Б.Московская, 68, машины № 10000.

Конкурсная документация на бланком исключительно по специализированной организацией после письменного запроса. Стоимость конкурсной документации - 300 рублей.

Фото
А.Зуздальников



